
Vsem občanom
in delovnim ljudem
občine Ljubljana
Bežigrad

Z ustanavljanjem samoupravnih inte-
resnih skupnosti se uresničujejo ustav-
na nafiela in sklepi X. kongresa Zve-
ze komunistov Jugoslavije. Nastaja
celoviti samoupravni to politični me-
hanizem zdruzenega dela, preko ka-
terega se bo uveljavljal interes zdiru-
ženega dela tudl na raziskovalnetn
podroaju.

Z namenom, da uresničujejo svoje
in družbene interese ter potrebe po
raziskovalnl dejavnosti, se združujejo

delavci In delovnl ljudje prek temelj-
nih in drugih organizacij združenega
dela in drugih samoupravnih organi-
zacij in skupnosti ter delovnih Jju-
di, ki delajo s sredstvi v lastninl ob-
čanov, skupaj z delavci raziskovalnlli
organizacij v raziskovalnl skupnosti.

Na podiagi zakona o raziskovalni
dejavnosti in raziskovalnih skupnostlh
se ustanovijo občinske raziskovalna
skupnosti, področne raziskovalne
skupnosti in raziskovalna skupnost



Slovenije.
Iniciativnl odbor za ustanovitev ob-

Činske raziskovalne skupnosti daje
občanom in delovnlm ljudetn v

JAVNO RAZPRAVO
osnutek samoupravnega sporazuma o
ustanovitvi raziskovalne skupnosti ob-
čine LJubljana-Bežigrad.

Osnutek sporazuma temelji na za-
konu o razlskovalni dejavnosti in ra-
ziskovalnih skupnostih. Občinske ra-
ziskovalne skupnosti se ustanovijo v.
vsaki občini in se povezujejo na med-
občinskem nlvoju ter pošiljajo dele-
gate v raziskovalno skupnost Sloveni-
je in v področne raziskovalne skup-
nosti. Temeljna naloga občinskih ra-
ziskovalnih skupnosti Je v opredelje-
vanju raziskovalnega interesa in izra-
žanja tega v področnih in v razisko-
valni skupnosti Slovenije.

V okviru področnih raziskovalnih
skupnosti se bo vršila svobodna me-
njava dela in sredstev. Tu se bo opre-
deljeval bolj konkreten lnteres cele
panoge po določenih temeljnih razi-
skavah. Področne razlskovalne skup-
nosti bodo samostojno združevale
sredstva predvsem za aplikativno in
razvojno raziskovanje, ki je pomemb-
no za neko proizvodno panogo ali
druzbeno dejavnost kot celoto.

Raziskovalna skupnost Slovenije

prevzema v tem sistemu združevanje
sredstev in dela, nalogo, da s skup-
nimi sredstvi zagotavlja uresničevanje
širše opredeljene raziskovalne politi-
ke. S skupniml sredstvi na temelju
sofinanciranja usmerja In stimulira
raziskovalne napore delovnih organi-
zacij neposredno in preko področ-
nlh razlskovalnih skupnosti.

Iniciativni odbor pričakuje od osnov-
nih organizacij sindikatov in krajev-
nih skupnosti, od osnovnih organiza-
cij ZK in delavskih svetov, da orga-
nizirajo zbore delovnih ljudi in obča-
nov, kjer ,bodo razpravljali o osnut-
kih in dajali svoje pripombe in pred-
loge.

Osnutki samoupravnih. sporazumov
bodo v Javnl razpravi do 3. februar-
ja 1975. Podpisovanje sporazurnov bo
5. februarja 1975. Podpisnlke samo-
upravnih sporazumov naj izvoltjo zbo-
ri delovnlh ljudi. Iniciativni odbor pri-
čakuje, da bodo vse organizacije in
skupnosti razpravo v pričakovanem ro-
ku izvršile.

Pripombe,- predloge in stališča je
potrebno dostaviti iniciativnemu odbo-
ru za ustanovitev občinske raziskoval-
ne skupnosti pri skupščini občine Ljub-
ljana Bežigrad, Parmova 33, v času
javne razprave.

Iniciativni odbor za ustanovitev
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